IIpuiio:xkenne Kk padboyeil mporpaMmme 1M CHUIINHbBI
Heopranuueckass xumust

Hamnpasnenune noarorosku — 19.03.03 IIpoaykTsl NUTaHUS )KUBOTHOT'O IPOUCXOXKAECHUS
Hanpasnennocts (npoduib) — TeXHOIOTHS MPOAYKTOB MUTAaHUSI U3 BOAHBIX OMOpPECYPCOB U OOBEKTOB
aKBaKyJIbTypBbI
VYueonsrii man 2021 roxa pa3paboTku

POHJ OHEHOYHBIX CPEJACTB

1. Haznauenue ¢ponaa oueHouynbix cpeacts (POC) no nucuumniimHe

®OC mno yueOHOH MAMCUMIUIMHE — COBOKYIHOCTh KOHTPOJBHBIX MAaTepHajoB,
MpeIHa3HAYEHHBIX ISl U3MEPEHHs YPOBHS TOCTHXKEHHUS 00YJaroIIUMCs YCTAaHOBJICHHBIX PE3yJIbTaTOB
o0y4yeHus, a TaKKe YpOBHS C(POPMHUPOBAHHOCTH BCEX KOMIIETEHIIMNA (MM MX YacCTei), 3aKpEIICHHBIX
3a gucuuiuimHo. @OC wucnosb3yercs OpU MPOBEACHUM TEKYLIErO0 KOHTPOJS YCHEBAEMOCTH M
MIPOMEKYTOYHOW aTTECTAIIMH 00yYarOIINXCA.

3anaun OC:

- yIpaBJ€HHE NPOLIECCOM IPHOOpeTeHUsI 00yUaroIMMUCT HEOOXOIUMBIX 3HAaHUH, YMEHUH,
HABBIKOB ¥ (JOPMHUPOBAHUEM KOMITeTeHIIUH, onpeneneHnbix B ®I'OC BO;

- OILIGHKA JJOCTH)KEHUI 00y4aroluxcs, B MPOLECCe U3yYEHUS NUCLUUIUIMHBI C BbIIECICHUEM
MOJIOKUTEIBHBIX / OTPUIIATEBHBIX ~ pPE3yIbTaTOB W IUIAHUPOBAHWE  MPeaynpexaarorux /
KOPPEKTUPYIOIINX MEPOTIPUSITHIA;

- obecneueHue COOTBETCTBUSA pe3ynbTaTOB oOyueHus 3aayam Oymyuieit
npoeCCHOHATTLHON JIeSITEIbHOCTH Yepe3 COBEPLICHCTBOBAHWE TPATUIMOHHBIX M BHEIPEHUE B
00pa30BaTeNbHBIH MPOLIECC YHUBEPCUTETa MHHOBAIIMOHHBIX METOJIOB O0YUYCHHS.

2. Crpykrypa @OC 1 npuMeHsieMble METOAbI OLCHKH MOJTY4eHHBIX 3HAHUI
2.1 O6mme ceenenns 0 POC

@®OC mno3BOIsET OLIEHUTh OCBOCHHE BCEX YKa3aHHBIX B pabouell mporpaMme JECKpUIITOPOB
KomreteHiuy, ycraHoBieHHbIX OIIOII. B kadyecTBe METOHAOB OIICHUBAHUS TPUMEHSIOTCS:
HaOmoieHne 3a paboTol, HaOMI0ACHHE 33 JEHCTBUSMHU B CMOJEIMPOBAHHBIX YCIOBUSIX, TPUMEHEHHE
AKTUBHBIX METO/IOB 00yUYEHHS, IKCIIPECC-TECTUPOBAHUE, TPOTPAMMHUPOBAHHBIC TECTHI.

CrpykrypabiMu  3neMeHTaMu @OC no gucuunnune sBistotcs: ®OC s mpoBeneHHs
TEKYILEro KOHTPOJIS, COCTOSIIIIME W3 YCTHBIX, MUCHMEHHBIX 3aJaHUM, TECTOB, IIKaJIbl OIEHWBAHHS
(xcmpecc ompoc Ha JEKIUSAX M0 TEKYIICH TeMe, 3allluTa OTYETOB MO Ja00OPATOPHBIM U MPAKTHUECKHM
paboram), ®OC myia npoBeeHUs MPOMEKYTOYHOM aTTeCTallMK (9K3aMEH), COCTOSIIUM U3 BOMPOCOB,
TpeOyIOIMX TMHCHBbMEHHOTO OTBETa, M JPYTUX KOHTPOJIBHO-U3MEPUTENbHBIX  MaTepHaloB,
OTHMCBIBAIOIIUX IMOKA3aTEIN, KPUTEPUH U IITKATTY OICHUBAHUSI.

IIpumeHsieMble MeTOAbI OLEHKH MOJYYCHHBIX 3HAHUI N0 pa3aejaM IMCHUILINHBI

Texymast aTrectanys (KOJMYECTBO 3aaHUH, paboT)
IIpoBsepka
POBEp 3amura AxtuBHOocTh | HammeHoBanue
T 3amaHus Uil | KOHCIIEKTa
CMbI N OTYETOB I10 Ha OIIEHOYHOTO BuJ aTTecTaluy
CaMOITOATOTOBKH | JIEKIUH
11a00paTOPHBIM | IPAKTHYECKUX cpelcTBa
oOydJaromuxcs (ero
pabotam 3aHATHAX

BEJICHUE)
Paszgen 1. Beenenue.
OCHOBHBIE TOHATHS U

+ + + + OIIPOC - YCTHO 3K3aMEH

3aKOHBI XUMHHU. OCHOBEI
CTPOCHUS BEIIECTBA




Pazgen 2. O6mume
3aKOHOMEPHOCTH
XMUMHYECKHX MPOIIECCOB.
PactBopsI

+ + + + Ompoc- yCTHO

Pasznen 3. KommiekcHble
COIH. DIEKTPOXUMHYIECKII(
MIpoLEecChl. XUMUs
3JICMEHTOB

+ + + + OIIpOC- YCTHO

2.2 OneHOYHbIE MATEPHUAJIBI JIJISl IPOBEIeHUS TEKYIIEero KOHTPOJIs

g cryaeHToB o4HOM (opmbl 00ydeHHsS] KOHTPOJIb YCBOCHHMS JIEKIIMOHHOTO MaTepuaia
MPOBOAMTCS IyTeM YCTHOTO oOmpoca mo Kaxaod Tteme. OICHMBAaHHE OTBETOB IMPOBOJUTCS TIO
IBYXOaJUIbHON TeMe (3auTeHO, HEe 3a4TeHO0). OLEHKY «3aYTEHO» MOJIY4aroT CTYACHTHI C MPaBUIbHBIM
KOJIMYECTBOM OTBETOB HE MEHEE, yeM Ha 61% oT ol1iiero o6bEmMa BOIpoCoB.

Onenka 51abOpaTOPHOTO 3aHATUS OMPEAENAETCS MO pe3yibTaTaM BBIMOJIHEHHS U 3allUThI
paboThI ¥ IPOBOIUTCS IO ABYXOAUTHHON CHCTEME (3a4TeHO, He 3a4TeHO). CTYACHT MOTy4YaeT OICHKY
«3aUTEHO» 32 AKTUBHOE y4acCTHE IPH BBIOJHEHUU PaOOThI, 32 CBOEBPEMEHHOE BBIMOJIHEHHE PabOTHI,
3a MOJHBIA U TPAaMOTHO COCTaBIICHHBIM OTYET M 3a TOJHBIC OTBETHI HA BOMPOCHI MO COJCPIKAHUIO
paboTsl. [IpakTHueckue 3aHATHS OLICHUBAIOTCS MO CTETIEHU aKTUBHOCTH paOOThI HA 3aHSATHUH.

Hanwume y CTyIEeHTOB KOHCIIEKTa JIEKIUW SBISCTCS OJHUM W3 YCIOBHHA WX JIOMyCKa K
9K3aMEeHY, €CIIU y HUX ObUTH Mponycku Jekiuidi. CTyIeHT BOCCTaHABIUBAET KOHCIIEKT CAMOCTOSATEIHHO
Y TIPEIBSBIISCT MPETOIaBATEII0 KaK BUJ OTPaOOTKHY;

JlaGopaTopHble 3aHATHSA MO BCEM pas3zesiaM BBIMOJIHAIOTCS MO «METOINYECKUM YKa3aHUSIM,
npeacraBieHHbIM B Y MK TucHUninHeI.

KoHTpobHBIE BOMPOCH KO BCEM JIAOOPATOPHBIM 3aHITHSIM IMPHUBEACHBI B «METOAMIECKHX
YKa3aHUAX)» MO BBIIOJIHEHUIO 1a00paTOPHBIX 3aHATUH.

[TpakTHveckue 3aHATHS OICHUBAIOTCS 110 CTETICHH aKTHBHOCTH Pa0OTHI CTY/ICHTA HA 3aHSITHH.

HpHMep TECTOBBLIX 3aJaHUH TEKYLIEro KOHTPOJsI

Tecr 1

VYkaxuTe OTHOCUTENbHYI0 (hOpMYIIbHYIO Maccy (ocdara ruHKa:
A)385T

B) 385

C) 385 r/mounb

D)385r

Tecr 2

OTHOCHTCS K CIIO’KHBIM BEIIIECTBAM:
A) rimoko3a

B) azor

C) rpa¢ur

D) kpacublii pochop

Tecr 3

Vkaxute paznuuue nopuuil okcuzpa yraepoaa (II) m okecmpma azora (II), comepxkammx paBHOE
XUMHUYECKOE KOJIMYECTBO Ia30B:

A) 00béM

B) oTHOCHTEIbHASI NJIOTHOCTD 110 T'eJIHIO

C) uncio atomoB

D) uncJio MoJIeKyJI




Tect 4

OTtHocuTeNbHAS TUIOTHOCTH IO TENHUIO0 Ta30BOM CMECH MpomnaHa M ATUICHA B 00BEMHOM OTHOIICHUU
COOTBETCTBEHHO 1:2 paBHa:

A) 25,00

B) 8,3

C)9,7

D) 18,00

Tect 5

VYkaxuTe Ha3BaHHE BEIIECTBA C HAUOOJIBIIICH OTHOCUTEIIBHON (DOPMYITLHON MaCCOM:
A) kap6oHaT MarHus

B) xap6oHaT ajroMUHHSA

C) kapoonar xkene3a (I11)

D) kap6oHaTt HaTpus

Tect 6

Jlaue! ra3sl 066éMoM 20 av°. HanGoblee 4ncio aTOMOB COJEPIKUTCS B!
A) xJi0poBo0pOIE

B) cepoBoxopone

C) aprone

D) Bonopone

Tect 7

YKa)KuTe 4uciIo MOJb BOJBI B 1 MOk KpUcTaluioruapara cyinbdara HaTpus ¢ Mr paBHoi 322:
A) 4

B) 10

)1

D)7

Tecr 8

Nmeetcss kpuctamioruapar, coiepXkamuid 2 MOJIEKYJlbl BoOJla Ha OJHY (OPMYJIbHYIO E€IUHHILY
cynbdara KanbLusi. YKaKUTe MacCOBYIO 100 (%) KanbLius B 3TOM KPUCTAJUIOTUApATE:

A) 55,81

B) 20,93

C) 23,26

D) 29,41

Tect 9

VYkaxkuTe Ha3BaHHE BEIIECTBA, KOTOPOE MMEET HAaUOOIBIIYIO TUIOTHOCTD ITPH HOPMAJILHBIX YCIOBUSX:
A) 6yTran

B) xsiopoBooposa

C) meran

D) Boxopon

Tect 10

BribepuTe BepHOE yTBEpKACHUE: a) B PEAKIIUU 3TaHa C OPOMOM BOJIOPO/I SIBIISIETCSI OKUCIUTETIEM; O) B
pazb6aBnennoM pactBope HCl kommyectBo ruapokcua-uonoB OH- OGombiie, uem B pactBope HBr
(MaccoBble JIOJIM KUCIOT B PAcTBOpPax OJMHAKOBBI); B) BOJOPOJ BBIACISIETCS IMPHU B3aMMOJECHCTBUHU
1[e3MsI C METAHOJIOM; T') B CMECH BOJIOPO/Ia C a30TOM MaccoBasi J0J1s1 BOJAOPOa MEHbIIIE, YeM 00bEMHAs
noJst Bojopoaa (H.y.)

A)a

B) 6

C)s



D)r

Tecr 11

YkakuTe Ha3BaHUE BEIICCTBA XUMUYCCKUM KOJIMYECTBOM | MOJb, TIPU B3aUMOJEHCTBUU KOTOPOTO C
M30BITKOM BOJIbI BBIJICTUTCS HAUMEHBITUH 00BEM ra3a P HOPMAJILHBIX YCIOBHSIX:

A) kapoua aTHMUHHUSA

B) xapoua kaabuus

C) crpoHuuii

D) nutwmit

Tect 12

PaccuuTaiite maccy (1) atoma Al
A) 1,3-10 B -27 cTenenun

B) 4,48-10 B -22 cTenenun

C) 27:10 B -24 cTeneHu

D) 44,8210 B -26 crenenun

Tecr 13

Nwmeetcs cocyn, B koTopoM coaepxurcs 8,428-10 B 22 cTteneHu MoJIeKyJl HEKOTOPOro raza. YKakure
00BEM cocya (mv°):

A) 84,28

B) 8,428

C) 31,36

D) 3,136

Tecr 14

VYKaxure Ha3BaHUE BEIIECTBA:
A) kpacublii pochop

B) mopasiromun

C) yraepon

D) nedrth

Tecr 15

VYKaxkuTe MOpIUI0 BELIECTBA, B KOTOPOW COAEPIKUTCS HaOOJIbIIee YUCIO MOJIEKYI, €CIM 00bEM BCeX
MOPLIMI OJJTMHAKOB:

A) xaop

B) 6pom

C) ¢rop

D) non

Tect 16

BriOepure oTBET, B KOTOPOM YKa3aHbl (POPMYJIBI OJHOTO TPOCTOTO W JIBYX CJIOXHBIX BEIIECTB
COOTBETCTBEHHO:

A) O3, S, H202

B) Cr203, NaOH, K2SOq4

C) HCI, KMnOsg, Sg

D) N2, FeO, KCIO

Tect 17

YKaKuTe OTBET, KOTOPBIN HE ABIsAeTCS (POPMYIIO MPOCTOTrO BEIIeCTBA:
A) F

B) N2

C) Clz



D) Na

Tecr 18

Kakoii raz Mo»HO coOpaTh B COCY/l METOAOM BBITECHEHUS BOJIbI?
A) XJ10poBoOI0POI

B) kucsiopox

C) cepoBomopoa

D) ammuak

Tect 19

Vkaxure 00béM (m®) mopumn merana CHy (H.y.), B KoTopoii coaepskutcs 0,1 MOJIb aTOMOB yTIepoa:
A) 2,24

B) 1,2

C)1,6

D) 8,96

Tecr 20

VYKaxute Imapbl BEHICCTB, B KOTOPBIX COBITAJAaIOT BAJICHTHOCTU CCPbI:
A) H2SO3 1 SO3

B) SO2 u NaSO4

C) SClz2 n SO3

D) H2S u KoS

2.3 OueHo4HbIe MaTePHAJIbI I IPOBEACHHUS MPOMEKYTOYHOT0 KOHTPOJIS

Bu npomexyTO4HOI aTTecTalMu: IK3aMeH

VYcnoBueM Jomycka K MPOMEXKYTOUHOM aTTECTAllMUd SBJSICTCS BBIMOJHEHHWE U 3alllUTa
(moy4eHre OTMETKU «3a4T€HO») MO BCEM JIA0OpaTOPHBIM M MPAKTUYECKUM paboTam, MPOXOKIACHUE
BCEX TECTOB TEKYIIECH aTTECTAIMH C PE3yIbTaTOM HEe MeHee 75% 10 KaxIoMy.

DK3aMeH NPOBOJUTCS B IEPBOM CEMECTPE U3YyUEHHUSI TUCLUUTLIINHBI.

TexHomorus MpoBeeHUs YK3aMeHa — TECTOBBIE 3a/IaHuUS.

TecToBblE 3aJaHUA HpOMe)l(yTOqHOﬁ aTrrecranmu.

Tecr 1

YeMy paBHO MaccoBO€ 4UCIIO aToma?
A) duciy IpoTOHOB B aTOMe

B) uncny HeliTpoHOB B aTOME

C) uuciry HyKJIOHOB B aToMe

D) uuciny 31eKTpOHOB B aTOMe

Tecr 2

UYeMy paBHO YHCIIO HEHTPOHOB B aToMe °L 15 P?
A) 31

B) 16

C) 15

D) 46

Tect 3
Kakoe kBaHTOBOE UMCIIO XapaKTepHu3yeT HalpaBlIeHUE IIEKTPOHHOTO 00JIaka B MPOCTPaHCTBE?
A)n



B) |

C)m

D) ms

Tect 4

Kakwue 3HaueHus1 MpUHMUMAET MarHUTHOE KBAHTOBOE YMCIIO Uit opouTaeii d-moaypoBHs?
A)0, 1,2

B) -2,-1,0, +1, +2

C)-1,0,+1

D)1,23

Tecr 5

Yemy paBHO uncIiio opouTanei Ha f-moayposne?
Al

B)3

C)5

D)7

Tecr 6

ATOMBI, KAKOTO HJIEMEHTA UMEIOT YEKTPOHHYIO KOH(MUTYPAINIO BHENIHETO cios: 4524p°?
A) 35Br

B) 7N

C) 33As

D) 23V

Tect 7

UeM OTIIMYAIOTCS aTOMBI H30TOIOB OJHOTO AJIeMEHTa?
A) 4KcI0OM IPOTOHOB

B) uucnom HeWTpOHOB

C) 4mCIIOM SIIEKTPOHOB

D) 3apsinom siapa

Tecr 8

Uemy paBHO MaccoBoe unciio a3oTta 7N, KOTOpsIi COAEPKUT 8 HEUTPOHOB?
A) 14

B) 15

C) 16

D) 17

TecT 9

Kakue 3naueHus npuHUMaeT OpOUTaIBbHOE KBAHTOBOE YMCIIO AJIE BTOPOTO YHEPTETUYECKOTO YPOBHS?
A)O01,2

B)-2,-1,0,+1,+2

C)0,1

D)1

Tect 10

Kak o603HavaeTcst moaypoBeHs, st kotoporo N=4 u [=0?
A) 4f

B) 4d

C) 4p

D) 4s



Tecr 11

ATOMBI, KAKOTO JJIEMEHTa UMEIOT IEKTPOHHYIO KOH(GHUIypaIuio BHEIIHETO ciost: 3523p™?
A) ¢C

B) 14Si

C) 16S

D) 24Cr

Tect 12

Kakyro obmryto hpopmyny umeeT ocHOBaHHE?
A) Me(OH)y

B) H2(Ac)

C) O m On

D) Mex (Ac)y

Tect 13

Kakoii u3 okcu0B siBiiseTcs: aM(pOTepHbIM?
A) ZnO

B) SiO;

C) SiO

D) Na2O

Tecr 14

Kakoe 13 ocHOBaHMI IBJISI€TCS IBYX-KUCIOTHBIM?
A) KOH

B) Bi(OH)3

C) NH4OH

D) Sn(OH)2

Tect 15

Kakas u3 Kxucior sBasieTcst IByXOCHOBHOMN ?
A) HNO>

B) HB2

C) H2CO3

D) H3BOs

Tect 16

Kakag u3 coieii ABiseTCst KUCIIONH COJIBIO?
A) [Fe(OH)2]2CO3

B) Fe(HCOs)3

C) FeEOHCO3

D) Fe2(COs3)3

Tect 17

KakoBa BaJIeHTHOCTb KHCIOTOOOPA3yIOIIEro AJIeMeHTa B MoJieKyJie XopHoi kuciaoTsl HC1O04?
Al

B) I

C) v

D) VII

Tect 18

Kaxkoit u3 KHCJIOT COOTBETCTBYET Ha3BAaHNE «CEPHHUCTASI KUCTIOTa»?
A) H2S

B) H2S203



C) H2SO3
D) H2S04

Tect 19

Kaxkoii conmu cooTBeTCTBYeT Ha3BaHHe «kapOoHaT BUcMyTa |11»?
A) BIOHCOs3

B) Bi2(COs)3

C) Bi(HCO3)3

D) [Bi(OH2)]CO3

Tect 20

Kaxkoii conmu cooTBeTCTBYeT Ha3BaHUE «THApOCYIbdar Bucmyta 11y
A) Bi (HSO4)3

B) Bi(HSO3)3

C) Bi (OH) SO4

D) [Bi (OH2)]2 SO4

Tecr 21

Kakoii conu cOOTBETCTBYET Ha3BaHHUE «IUTUAPOKCOCYITb(PHUT AITFOMUHUS)?
A) [AI(OH)2]2 SO4

B) AIOHSO3

C) [AI(OH)2]2S03

D) AIOHSO4

Tect 22

Kakue u3 crnemyromnux BemecTB SBISIOTCS KpUCTaJUIOrHapaTaMu?
A) K>SO3

B) Sn(NO3)2

C) RbOH

D) BaS-6H,0

Tect 23

Kakue u3 ciieyronux BemecTB pacTBOPSIOTCS B Bojie?
A) AIPO4

B) CaNOs

C) AgNOs

D) CuS

Tect 24

Kakue n3 crienyronmx BemecTB pacTBOPSIIOTCS B Boje?
A) AgBr

B) Cu(OH):

C) Zn(NO3)2

D) HgS

Tect 25
[To xakoil popmyse MOKHO pacCuuTaTh MACCOBYIO JI0JII0 PACTBOPEHHOTO BelllecTBa?
A)m=V - p Equation.3

B) C= 3 Equation.3

C) m(eé—s6a) =m(p— pa)—m(H,O) Equation.3



D) w= M(s—6a) Equation.3

m(p — pa)

Tecr 26

CKOJIBKO TPaMMOB PacTBOPEHHOIO BelecTBa cojiepkuTcs B 50 r pacTBopa ¢ MaccoBoil gonerd w% (B-
Ba) = 10%?

A)10r

B)20r

C)5r

D)40r

Tect 27

CKOJIBKO MOJIEH PaCTBOPEHHOI'O BEIIECTBA COACPIKUTCS B 1 J1 ICHIMMOIISIPHOTO pacTBOpa?
A) 0,2 moJ1b

B) 1 moinn

C) 0,1 mob

D) 0,01 mounb

Tect 28
[To xako#t popmyse MOXKHO pacCUUTaTh MOJICKYJISIPHYIO KOHIICHTPAIHIO pacTBopa?

A o= M(s—6a) Equation.3

m(p - pa)
B) C= 3 Equation.3

C) m=V - p Equation.3
D) m(p — pa) = m(s —ea) +m(H,0) Equation.3

Tect 29

CKOIBKO TPaMMOB PaCTBOPEHHOTO BellecTBa cojepkutcs B 150 T pacTBopa ¢ MaccoBoit noneir % (B-
Ba) = 5%7?

A) 15T

B)75r

C)10r

D)50r

Tect 30

Kakve W3 CleAylomuX DIEKTPOJIUTOB IPH JUCCOLMAIMU  oOpasyromux ol H' um OH-
OJIHOBPEMEHHO?

A) Ca(OH).

B) KOH

C) H3POg4

D) AI(OH)3

Tect 31

Kaxkue gacTHIlb! SIBASIOTCS aHHOHAMM?
A) Fe¥*

B) NOs

C) Cu?*

D) Mn?*

Tect 32



Kakue 351eKTponuThl SIBISIOTCA CUIIbHBIMU?
A) HI

B) KOH

C) H.S

D) H3PO4

Tect 33

KakuMm u3 crieayromumx 371eMEeHTOB MOTYT COOTBETCTBOBATH HOHBI C 3apsAaoM —27
A) Ca

B)O

C) Fe

D) Sn

Tect 34

CKoJIbKO HOHOB 00pa3yercs npu auccorranui Mosiekyibl (NH4)2S04?
A)?2

B)9

C)3

D)4

Tect 35

Kakas 13 caeayromux peakiuii BEIpaKaeTcsl COKPAIEHHbBIM HOHHBIM ypaBHeHreM H*+OH=H,0?
A) HCI+Cu(OH)2«-»CuOHCI+H20

B) HBr+KOH+KBr+H,0

C) 2HNO3+Fe(OH)2>Fe(NO3)2+2H20

D) H2SO3+RbOH«—RbHSO3+H20

Tect 36

Kakue 37eKTpOiHUTBI B MOHHOM YpPaBHEHHM CJIEAYIOIIECH peakI[MHi 3aliChIBAIOTCS B BHAE HOHOB
CaCOs+2HI=Cal,+CO21?

A) CaCOs3

B) HI

C) Cal;

D) CO;

Tect 37

Kakwue BemecTBa 00pa3yroT nmpu AucCoraui HoHbl Mn
A) KMnOg4

B) MnCl;

C) NazMnOq

D) MnO;

2+n

Tect 38

Kakwe 35mekTpouThl 00pa3yIoT P TUCCOIUANNN XA0pu1-HoHbl Cl™?
A) KCIO3

B) HCI

C) Ca(ClO)2

D) HCIO

Tect 39

Kakum u3 cnenyronmx 3J€MEeHTOB MOTYT COOTBETCTBOBATh MOHBI € 3apsoM +17
A)H

B) Sr



C)Ca
D) Fe

Tect 40

Kaxkue qaCTULbI ABJIAIOTCA KaTHOHaMH?
A) NH4"

B) Cr,07*

C) NOs

D) HoPO4

Tect 41

Kakue n3 crneayromux 3JeKTPOIUTOB SBIISIOTCS CITa0bIMuU?
A) H2SO4

B) NaCl

C) AI(NO3)3

D) H3PO4

Tect 42

CKOJIBKO HOHOB 00pa3yeTcs MpH Juccoranyu aByx monekyn FeCls?
A) 4

B) 10

C)8

D)5

Tecr 43

Kakas u3 cleayrommx peakiuii OTHOCHTCS K PpeakusM HOHHOTO 0OMeHa?
A) H20+Cl2>HCI+HCIO

B) CaO+H20=Ca(OH)2

C) Ba(NO3)2+Na>SO4=BaS04|+2NaNO3

D) 2H2+02+2H20

Tect 44

Kakue BemecTBa B MOHHOM YpaBHEHUHW CIIEAYIONMIEH pEaKIUU 3allMCBIBAIOTCS B BHJIE MOJICKYII:
H2S+Pb(NO3)2=PbS | +2HNO3?

A) HoS

B) Pb(NO3)2

C) PbS

D) HNO3

Tect 45

Kakue u3 crieyronux 3JIeKTPOUTOB TIPH JUCCOITUAITIN 00Pa3yIOT THIPOKCHIHBIC HOHBI?
A) H2SO4

B) Al(OH)CI

C) Ca(HCO3)2

D) Sn(OH):

Tecrt 46

Kaxosa cpesia pactsopa, ecii [OH™] = 10" mons/n?
A) xucnas

B) menounas

C) neiiTpanpHas



Tecr 47

YeMy paBHO HOHHOE Tpou3BeneHue Bojsl (t=25°C)?
A)1071?

B) 1010

C) 10

D) 107

Tecrt 48

KaxkoBa cpena pactBopa, ecnu pH<7?
A) HelTpasbHas

B) kucnas

C) menounas

Tect 49

Yemy pasen pH pactsopa, ecm [H]=10" mons/n?
A)8

B) 12

C)5

D)9

Tect 50

Kaxue u3 cieyromux coyeil He OoABEPraloTCs THAPOIU3Y?
A) PbNO3

B) KNOs

C) Al2(S04)3

D) Pb2CO3

Tecr 51

PacTBOpbI, KaKuX 3JEKTPOIUTOB XapaKTEPU3yIOTCs 3HaUeHussMu pH>7?
A) Na;COs

B) CaS

C) AI(NOg)3

D) BaCl;

Tect 52

B pactBOpax, kakux coJjieil METUIIOPAHK UMEET >KENIThIN 1[BET?
A) NaxS

B) LiCl

C) HCI

D) H3PO4

Tecr 53

IIpu xakux 3HaueHusx pH denondranenn okpammBaeTcss B MAJIMHOBBINA BET?
A) 12

B) 4

C)7

D) 14

Tecr 54

Kakyto okpacky nmpuobperaer JakMyc B HeMTpaibHOU cpezae?
A) ManuHOBYIO

B) cunroro

C) kpacHyto



D) ¢uoneroByro

Tect 55

PacTBopbI, Kakux cosell XxapakTepu3yroTcs 3HaueHusaMu pH>7?
A) NaBr

B) AgNO3

C) FeCls

D) CuSO4

Tect 56

C KaKuMH U3 CICIYIOIINX BEIIECTB MOXET pearupoBath okcun cepsl (V1)?
A) NaCl

B) Na;O

C) HNOs

D) HCI

Tect 57

C KaKuMH U3 CICIYIOIINX BEIIECTB MOXKET B3aMMO/ICHCTBOBATH OKCH/I IIMHKA?
A) H.0

B) KOH

C) H2S04

D) Alx(SOa)3

Tecr 58

[Ipu B3auMoielicTBUH, KaKUX JIBYX BELIECTB, IPOUCXOUT PEAKLMsI HEUTpanu3auun?
A) NaCI+AgNOs

B) BaCl2+H20

C) NaOH+HNO3

D) BaClz2+H2S04

Tect 59

C KakMMH MeTalUlaMHd MOKET B3aMMOJIeHCTBOBATh pacTBop xiopuaa meau (11)?
A) Zn

B) Hg

C) Fe

D) Ag

Tect 60

Kaxkas kucnora obpasyercst mpu B3aumoericteun okcuaa gocdopa (1) c Bomoi?
A) H3PO4

B) H2SO4

C) HPO3

D) H3PO3

Tecr 61

M30TOnBI XUMUYECKOTO 3JIEMEHTA OTJINYAOTCS APYT OT ApYyra:
A) 1o unciay HeHTPOHOB

B) no unciy a3neKTpoHOB

C) o umcity mpoTOHOB

D) no nonoxeHuto B NEPUOANYECKON CUCTEME

Tect 62
Kaxoit ra3 Beiiensercs npy B3auMOICMCTBUU Pa30aBICHHOM CEPHOM KUCIIOTHI C JKele30M?



A) H.S
B) H>

C) SO»
D) SOz

Tect 63

C KaKuMH U3 CIEIYIOIINX BEIIECTB MOXKET pearupoBath okcu azora (V)?
A) CaCl

B) H20

C) H2S04

D) HCI

Tect 64

C KakuMH U3 CIIEIYIONTUX BEIIECTB MOXKET B3aUMOCHCTBOBATh OKCH/T HATPHS?
A) H20

B) BaO

C) NaOH

D) BaSO4

Tect 65

C KaKuMH METaJIAMU MOKET B3aUMOJICHCTBOBATh pacTBOp HUTparta cBuHIa (11)?
A) Hg

B) Cu

C) Au

D) Al

Tect 66

OTcrauBaHue NPUMEHSIOT NIPH pa3AeIeHUN CMECH, €CIM KOMIIOHEHTHI 00J1a/1ak0T:
A) paznu4HOM TIOTHOCTHIO

B) paznuuHoii pacTBOPUMOCTBIO

C) pasnuuHOli OKpacKou

D) pa3nu4HbIM arperaTHbIM COCTOSIHUEM

Tecr 67

JIMCTUILIISIIMS — METOJ] pa3JielIeHHs CMeceil, B OCHOBE KOTOPBIX JIEKHUT:
A) paznuyHas TemnepaTypa KUIEHHsI KOMIOHEHTOB

B) pasnuyHas miIoTHOCTE KOMIIOHEHTOB

C) paznuuHast pacCTBOPUMOCTD BEILIECTB

D) paznuyHoe arperaTHoe COCTOSIHUE BEIIECTB

Tecr 68

BrinmapuBanue NpuMEHSIOT JUIs BbIJICIIEHUS BEIIECTB U CMECeH, eClIi KOMIIOHEHThI 00J1a/1a10T:
A) paznu4HOMN TIOTHOCTHIO

B) paznuuHbIM arperaTHbIM COCTOSITHUEM

C) pa3nuuHO#i pacTBOPUMOCTBIO

D) paznuuHol TEeMnepaTypoi KMIIEHHS

Tect 69

XUMUYECKOE TTOHITHE «MOJIb) MTOKA3hIBACT:
A) 4uCII0 aTOMOB BEIECTBA

B) uncno monexyn BemecTsa

C) KoIM4eCTBO BEIIECTBA

D) monexynsapHyro Maccy BeliecTBa



Tect 70

MHorue XuMHU4ecKHe 3JIEMEHThI 00Pa3yl0T HECKOJIKO MPOCTHIX BEUIECTB, 00IAAI0IUX PA3INYHBIMU
CBOWCTBaMH. JTO SIBJICHUE HA3BIBAIOT:

A) nonmumoppuzMom

B) romonorueit

C) MHOTOMEPHOCTHIO

D) annorponueit

Tecr 71

3aKOH MOCTOSIHCTBA COCTAaBa OTKPBUT YUCHBII:
A) JIx. [Tpuctim

B) XKL Ilpyct

C) K. llleene

D) JIxx. danbToH

Tect 72

XUMUYEeCKHE COeAMHEHUS TIEPEMEHHOT0 COCTaBa HA3bIBAIOT:
A) CIOXXHBIMU BELIECTBAMHU

B) nanpToHMIaMu

C) KOMIUTEKCHBIMU BEIIECTBAMHU

D) 6epromnmuaamu

Tect 73

XUMUYECKUE COSMHCHUS MTOCTOSHHOTO COCTaBa HA3bIBAKOT:
A) 6epromumnaamMu

B) BemectBamu

C) manbToHHIAMH

D) xopnyckynuaamu

Tect 74

B ocHoBe coBpeMeHHOM KBAIN(UKAUN XUMHUUECKUX AJIEMEHTOB JICKHUT:
A) BaJIGHTHOCTb

B) ctpoenue atoma

C) aromHas macca

D) uncno npoTOHOB B pe aTomMa

Tecr 75

KoBasieHTHAs CBS3b OCYIIECTBIISIETCS 32 CUET:

A) 37eKTpPOHHBIX 00JIaKOB

B) BajieHTHBIX 3J1€KTPOHOB

C) nByx 00IIUX 3IEKTPOHOB, WM JIEKTPOHHOHN Maphl
D) anekTpocTaTHYECKUX CHIT TIPUTSDKEHUS

Tect 76

XUMHUYECKNE COEUHEHMSI C MOHHOM CBSI3bI0 HAa3bIBAIOT HOHHBIMU WIIH:
A) KOBaJIEHTHBIMU

B) snexTponutamu

C) sneKTpoCcTaTUYECKUMHU

D) rerepononspasiMu

Tect 77
Kpucranandeckue BemiecTsa, coepKaifne MOJIEKYITbl BOJbI, Ha3bIBAIOT:



A) xpucTamIoruapaTaMu
B) runparamu

C) runpupoBaHHBIMU

D) conpBaramu

Tect 78

CycnieH3us IpeICcTaBIsIeT COOOM:

A) cMmech TBEpAOIO U )KMJIKOI'O BELIECTB

B) pactBop TBepaOro BemiecTa B )KUAKOM PACTBOPUTEIIE
C) nekapcTBEHHOE CPEJICTBO

D) xomnouaHblil pactBOp

Tect 79

DOMyJIbCHUS TIPEACTABIISIET COOOM:

A) )xuzkuil pactBop

B) cmech HepacTBOPUMBIX APYT B APYTe KUAKUX BEUIECTB
C) pacTBOp AMUHOTO OENKa

D) cpeactBo aiia cTUPKU

Tect 80

KosmoniHb1i pacTBOp OTINYAETCS OT HICTHHHOI'O pacTBOpa:
A) KOHIIEHTpanuen

B) mnorHocThIO

C) pa3mepamu yacTHILl PACTBOPEHHOI'O BEIIECTBA

D) cniocob6amu mpuroTOBICHUS

Tect 81

Apeometp — 3T0 IpuOOp, € HOMOIIBIO KOTOPOTO:

A) ompenessoT cocTaB BO3ayxa

B) ycTanaBnuBaroT HanpaBJeHHE BeTpa

C) KOHTPOJIUPYIOT COJIEpKAaHUE BPEIHBIX BEIIECTB B PACTBOPAX
D) u3MepstoT MI0THOCTh KUAKOCTEH

Tecr 82

B maGoparopuu pacTBOPHUTETs MOKET OBITH OT/ENICH OT PACTBOPEHHOTO BEIIECTBA:
A) a1exTponu3om

B) nexanrauueit

C) punpTpoBaHuEeM

D) neperounkoit

Tect 83

KaxkoBa cpena BogHOTO pacTBopa XJIopuaa HaTpus?
A) HeiliTpanbHas

B) conenas

C) kucnas

D) menounas

Tect 84

KakoBa cpesia BOJHOTO pacTBOpa CHIMKaTa HATpHsi?
A) kucnas

B) conenas

C) neiirpanbHas

D) menounas



Tect 85

Kaxoit niBeT mproOpeTaeT JlakMyc B BOJIHOHM cpenie KapOoHaTa Kajus?
A) xpacHblit

B) 3enensrii

C) cunuit

D) 6ecuBeTHbIit

Tect 86

[IpumMepoM OKHCTUTENIbHO-BOCCTAHOBUTEIBLHOM PEaKIuu SBISETCS:
A) pa3iioxeHne U3BECTHSKA

B) paznoxeHne a30THOM KHCIOTHI

C) neiTpanusanus a30THON KUCIOTHI

D) B3aumoeiicTBiE N3BECTHIKA C A30THON KUCIOTOU

Tecr 87

PacTBop HUTpaTa Kamus B BOJIE, B MPUCYTCTBUU (heHOoNI(TaIeHHA IPUCYTCTBYET:
A) cuHUM

B) MmanunoBbIM

C) 6ecrBeTHBIM

D) po3oBbiM

Tect 88

PactBop cynbdara aMMOHUS B BOJIE, OKPACUTCS JTAKMYCOM B:
A) cuHUif IBET

B) kpacHblii 1BEeT

C) duoneToBsIif IBET

D) ocranercs 6eciBETHBIM

Tect 89

@dTOp — 3TO CaMBblIii:

A) aKTUBHBIN HEMeTaII

B) npounslit anemeHT

C) cUIBHBIN OKUCIUTEINH

D) anekTpooTpHuIaTeNbHbIN 2IeMEHT

Tect 90

Uwciio H30TOTOB BOJOPO/Ia H3BECTHBIX HAYKE PABHO:
A)5

B) 2

C)4

D)3

Tect 91

Menpuanieit XUMHUYECKH HEeJASITMMOM YaCTUIICH BEIISCTBA SIBIISIETCS:
A) monexyna

B) non

C) atom

D) xumuueckuii 21eMeHT

Tect 92
KomnmyectBo BelecTsa — 3T0:



A) mopums BeniecTBa, M3MEpEHHast B MOJISX
B) 4mCIIO CTPYKTYPHBIX YacTull, paBHoe 6-10%
C) macca BemecTBa

D) naBecka BemiecTBa

Tect 93

DU3NYECKUIl CMBICI TOPAIKOBOI0 HOMEPA XUMUYECKOI'0 JIEMEHTA B TOM, YTO OH OIPEAEISET:
A) nosnoxeHue 3JIeMeHTa B IEPUOANUECKON CrCTeMe

B) uucno npotoHoB B szpe aToma

C) 9mCIiI0 PHEPTreTUYECKUX YPOBHEH

D) uncno HEUTPOHOB B aTOMe

Tect 94

du3nUecKuil CMBICI HOMEPA MEePHOo/Ia B MEPUOIUIECKON CUCTEME COCTOUT B TOM, UTO:

A) oH ompesenseT CXOAHbIe PU3NKO-XUMHUECKHUE CBOMCTBA AJIEMEHTOB JAHHOTO TIEpHUOIa
B) Metamnnueckue cBOMCTBA ciIeBa HAIIPaBO OCIA0EBAIOT

C) 4ncio NEKTPOHHBIX YPOBHEH B aTOMax paBHO HOMEPY Ieproa

D) cBoiicTBa 2I€MEHTOB TIEPHOIUUCCKU TTOBTOPSIFOTCS

Tect 95

MeTamndeckre CBOHCTBA XUMUYECKUX JICMEHTOB C TOUYKHU 3PCHHSI XUMUU 00YCIIOBIICHBI:
A) crtocCOOHOCTBIO aTOMa OT/IaBaTh AJICKTPOHBI

B) criocoOHOCTRIO pearupoBaTh ¢ HEMETaJlJIaMU

C) BeTMYMHOM JIEKTPOOTPUIIATETLHOCTH

D) cTtpoeHneM KpUCTAIITUYECKON PEIIeTKH

Tect 96

AMdoTepHBIMH CBOHCTBaMU HE 00JIaaeT:
A) ZnO

B) Zn(OH)2

C) Al203

D) Cu.0

Tect 97

Y XUMHUYECKUX AJIEMEHTOB TIIaBHBIX OJATPYII C YBEITHUYEHHEM aTOMHOTO HOMEPA YCUITHBAIOTCS:
A) MeTanmnueckue CBOMCTBa

B) nemerannuueckue cBoiicTBa

C) xummueckasi akTUBHOCTb

D) pacTtBOopuMOCTb B BOJIE

Tect 98

VY XUMHUYECKUX 3JIEMEHTOB B IIpeJieNax Meproja ClieBa HalpaBo yCUIUBAIOTCS:
A) metamunueckuit 6yeck

B) anexTponpoBogHOCTD

C) oxucnuTenbHbBIE CBOWCTBA

D) oTHOCHTENBbHAS TUIOTHOCTD

Tect 99

Y XUMHUYECKUX 3JIEMEHTOB IJIaBHBIX MOATPYII OJUHAKOBBI:
A) cTpoeHHe BHEITHETO SHEPTeTHYECKOT0 YPOBHS

B) BaneHTHOCTB

C) xumMu4ecKkrue CBOMCTBa



D) cTenenb okucIeHUs B OKCHIAX

Tect 100

XUMHUYECKYIO CBSI3b MEX/1y HOHAMHU Ha3bIBAIOT:
A) aHNOHKAaTHOHHOM

B) nonusupoBaHHoOi1

C) nonnoi

D) Bogoponnoi

Kpurepun oneHuBaHus NIPOMEKYTOYHOI0 KOHTPOJISI — IK3aMeH

Ha »sk3ameHe pe3ynbTHPYIOIIAs OLIGHKAa BBICTABISETCA IO 4YeTbIpexOalIbHOM cHucreme
(HEeyIOBIIETBOPUTEIBHO, YIOBIETBOPUTEILHO, XOPOILIO, OTJIMYHO).

B npomeHTHOM COOTHOWICHWM OLEHKH (IO YeTHIpEXOAJUIBHOW CHCTEME) BBICTABIAIOTCA B
CIIELYIOIINX JIAANa30HaX:
«HEYAOBJIETBOPUTEIIbHO» — MeHee 59% IpaBUIIbHBIX OTBETOB HAa BOIPOCHI TECTA
«yZOBJIETBOPUTENBHO» — 60%—74% npaBUIbHBIX OTBETOB HA BOIIPOCHI TECTA
«xopomo» — 75%—-89% npaBUIbHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI TECTa
«oTinuHOo» — 90%—-100% mpaBUIBHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI TECTa

OueHkd, KOTOpbIE BBICTABIAIOTCS Ha DJK3aMEHE, KOpMe 3HaHHWi, yMEHMH U HaBBIKOB
00yJaromuUXCsl, YYUTHIBAIOT CTEIECHb CHOPMHPOBAHHOCTH Yy TOCIEAHHX OOMICTIPOPECCHOHATBHON
komrereHuu OIIK-2 — cnocobGeH mNpUMEHSITh OCHOBHBIE 3aKOHBI M METOABl HCCIIEIOBAHUN
CCTCCTBCHHBIX HAYK IJIA PCIICHUA 3a1a4 HpO(l)eCCI/IOHaJIBHOfI NCATCIIBHOCTH.



